PHONG GD&DTPHULQOC ~ KIEM TRA HOCKY I-NAM HQC 2015 - 2016
MON: HOA HOC - LOP 8
| DE CHINH THUC | Thoi gian lam bai: 45 phit(khong ké thoi gian giao dé)

_______________________

Bai 1 (1.5 diem): Tir cong thirc hoa hoc ctia khi cacbonic CO, ta biét dioc nhimg gi?
Bai 2 ( 2,5 diém):
1/ Cho biét héa tri ctia S trong SO, va SOs.
2/ Thay x, y trong cac cdng thirc héa hoc sau bang cac chi sb thich hop:
Biét Al héa tri III; (SO,) hoa tri 1L, N hoa tri IV.
3/ Mot sb cdng thitc hoa hoc viét nhrsau: MgSQ,, BaCl.
Héy chi ra c¢ong thirc héa hoe viét sai va stra lai cho ding.
- Biét Ba, Mg, (SO;) déu ¢6 hoa tri II; Cl héa trj L.
Bai 3 (2 diem)
1/ Hién tiong nao sau day 1a hién tiong vat 1v ? Hién tiong héa hoc ?
a. O 0°C, nxc 16ng ddng didc thanh niic da.
b. O nhiét d6 cao, than chay trong khéng khi tao thanh khi cacbonic.
2/ Thoi Ini thér ( ¢6 khi cacbonic) vao miic véi trong ( ¢ canxi hidroxit).
a. Dau hiéu nao chimg 16 ¢6 phan fmg xay ra? ,
b. Viét phmg trinh chit cia phan Gng. Biét san phdm cia phan img la canxi
cacbonat va nxc.
Bai 4 (1.5 diém)
1/ Lap phmg trinh héa hoc theo cac sdd phan tng sau:
a. Al + Cig S MCI;
b.Cu + AgNO3 Sl Ag -+ CU(NO;,)Q
2/ Cho biét i 18 s6 phan tir cia cap hop chat trong phan g (b).
Bai 5 ( 2,5 diém)
1/ Khi H, ning hay nhe lon khi NH; bing bao nhiéu 1an?
2/ Tinh khoi bong ciia 2.8 lit khi N, & dktc.




PHONG GD&DT PHU LOC

(- ——

PAP AN HOC KY I- NAM HOC 2015 - 2016
A MON: HOA HOC - LOP 8

i DAP AN !
Cau Noi dung Piém
- Khi cacbonic do hai nguyén td tao nén: cacbon, oxi. 0,5d
1 - Trong mot phén tt ¢6 1 nguyén tir cacbon, hai nguyén tr oxi. | 0,5d
(1,5d) - Phan tr khoi = 12+ 16.2 = 44(dvC) 0,5d
2.1 ,
Hoa tri cta S trong SO, 1a IV, trong SO; 1a VL. 0,5d
2 22
(2,5d) - Chon x=2, y = 3 = cdng thitc Al;(SO4); 0,5d
- Chonx =1,y =2 = cong thirc NO, 0,5d
2.3 ) :
- Cdng thirc viét sai: BaCl 0,5d
- Stra lai: BaCl, 0,5d
3.1
- Hién tugng vat ly: (a) 0,5d
3 - Hién tugng hda hoc : (b) 0,5d
ea | |32, L ,
- Dau hiéu: Xuat hién chat ran khdng tan mau trang. 0,5d
- Cacbonic + canxi hidroxit = canxi cacbonat + nudec. 0,5d
4 4.1
(1,5d) 2Al + 3Cl,~2AICI; 0,5d
L 2AgNO3 _)2Ag + CU(NO3)2 0,5d
4.2 :
S6 phén tir AgNO;: s6 phan tir Cu(NOs3), = 2: 1 0,5d
5 5.1 - o
(Z,Sd) . de/NH3 =2:17= 0,12 . . 0,Sd
--Khi H; nhe hon khi NH; bang 0,12 lan. 0,5d
5.2 '
- 86 mol ciia 2,8 lit N, (dktc): n=2,8 : 22,4 = 0,125 (mol) 0,75d
- Khoi lugng cia 0,125 mol N : m =n.M =0,125.28 = 0,75d

3,5(gam) -




